Арабская Республика Египет Министерство вакуфов

28-ое раби́у ас-са́ни 1443 г. (по исламскому календарю) 03-ое декабря 2021 г. (по григорианскому календарю)

Человечность исламской цивилизации

Хвала Аллаху, Господу миров, Который говорит в своей Священной Книге:

"О люди! Бойтесь вашего Господа, Который сотворил вас из одного человека". (Сура 4 «Женщины», аят о1)

Я свидетельствую, что нет божества́, кроме Одного Единственного Аллаха, у Которого нет сотоварища, и свидетельствую, что наш господин, пророк Мухаммад — Его раб и посланник. Да благословит Аллах Пророка Мухаммада, его семейство, высокочтимых и многоуважаемых сподвижников и тех, кто последовал за ними искренне вплоть до Судного дня!

А затем:

Ислам создал такую цивилизацию, которая достигла пика своего совершенства при помощи общечеловеческих ценностей и проложила человечеству путь к любви, братству, справедливости и равенству с помощью этической и культурной системы, которая объединяет, а не разделяет, строит, а не разрушает с целью обеспечить безопасность, мир и благополучие всем людям.

Исламская цивилиза́ция почерпну́ла свой челове́ческие це́нности из Священного Корана и Сунны Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха), ибо они полны́ вели́ких челове́ческих це́нностей. Всевышний Аллах говорит:

"О люди! Воистину, Мы создали вас из мужчины и женщины и сделали вас народами и племенами, чтобы вы узнавали друг друга, и самый почитаемый перед Аллахом среди вас - наиболее богобоязненный. Воистину, Аллах - Знающий, Ведающий". (Сура 49 «Комнаты», аят 13)

Так, человек занимает почетное место, ибо Сам Аллах почтил его, независимо от его расы, цвета кожи или религии. Всевышний Аллах говорит:

"Мы почтили сыно́в Ада́ма". (Сура 17 «Перенес Ночью», аят 70)

Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, тоже сказал: "Вы же - потомки Адама, а Адам (создан) из земли!". А также как-то раз мимо Пророка

Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) пронесли похоро́нные носи́лки, а при виде носилок он встал. Люди сказали, что это - по́хороны иуде́я. Тогда он (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Разве это - не человек?».

К признакам человечности исламской цивилизации относится тот факт, что она прямо и откровенно заложила принцип свободы веры и выполнения ритуалов, обеспечивает защиту всех мест отправления культа и отказывает все формы принуждения и терроризма. В Священном Коране говорится:

"Нет принуждения в религии". (Сура 2 «Корова», аят 256)

"Если бы твой Господь пожелал, то уверовали бы все, кто на земле. Разве ты стал бы принуждать людей обратиться в верующих?". (Сура 10 «Йунус», аят 99)

"Наставляй же, ведь ты являешься наставником, * и ты не властен над ними". (Сура 88 «Покрывающее», аяты 21-22)

"На тебя возложена только передача откровения". (Сура 42 «Совет», аят 48)

К наиболее важным общечеловеческим аспектам исламской цивилизации относятся сострадание к слабым, уважение к пожилым и обеспечение людям с особыми потребностями их прав без ущерба. Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) поведал: «Поистине, Аллах дарует победу этой общине (умме) через слабых в ней, благодаря их мольбе, намазу и искренности». Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, также изрек: «Не из нас тот, кто не заботится о младших и не уважает старших». Рассказывается, что Умар ибн аль-Хаттаб, да будет доволен им Аллах, нашел пожилого мужчину из людей Писания, просящего милостыню, поэтому Умар сказал ему: «Мы не поступили с тобой справедливо, взяв у тебя, когда ты был молод, и оставив тебя в старости». Затем Умар назначил ему регулярную пенсию из государственной казны (Байт аль-Мал). Пророк (мир ему и благословение Аллаха) также сказал: «Милосердных помилует Милостивый. Проявляйте милосердие к тем, кто на земле, и помилует вас Тот, Кто в небесах».

вот что я хотел вам сообщить. я прошу у аллаха прощения и для меня и для вас.

Хвала Аллаху, Господу миров, мир и благословение последнему изо всех пророков и посланников – нашему господину Мухаммаду – его семье, сподвижникам и всем, кто наилучшим образом последовал за ним вплоть до Судного дня.

Дорогие Единове́рцы!

Человечность исламской цивилизации не ограничено обращением к людям, а, скорее, нацелена на взаимоотношение человека с животными. Тут наиболее подходящим доказательством считается следующий пророческий хадис: «(Как-то раз) пророк Мухаммад, да благословит его Аллах и приветствует, зашёл в рощу, принадлежавшую одному из ансаров, и неожиданно увидел там верблюда. Когда же верблюд увидел пророка, да благословит его Аллах и приветствует, он стал подавать голос, а глаза его наполнились слезами. Тогда Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, подошёл к нему, погладил его по горбу и по голове и он успокоился. Затем Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, стал спрашивать: "Кто хозяин этого верблюда? Кому принадлежит этот верблюд?" Тогда (к нему) подошёл один юноша из числа ансаров и сказал: мой, о посланник Аллаха." (Пророк, да благословит приветствует,) воскликнул: "Так неужели же, владея этим животным, ты не боишься Аллаха, который сделал его подвластным тебе? Поистине, оно жалуется на то, что ты морищь его голодом и изнуряещь (непосильным трудом)!"».

Кроме этого, Абдуллах ибн Мас'уд (да будет доволен им Аллах) передаёт: «Однажды, когда мы вместе с Посланником Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) были в пути, он удалился по свое́й на́добности, а мы увидели пти́цу с двумя́ птенца́ми. И мы взя́ли её птенцо́в, а э́та пти́ца прибли́зилась к нам и ста́ла лета́ть вокру́г, хло́пая кры́льями. Верну́вшись, Проро́к (мир ему́ и благослове́ние Алла́ха) спроси́л: "Кто заста́вил страда́ть э́ту пти́цу, забра́в у неё птенцо́в?! Верни́те ей птенцо́в!".

Человечеству же нужно осуществить такие принципы и общечеловеческие ценности, которыми отличалась и пока ещё отличается наша исламская цивилизация на протяжении всей истории.

О Аллах, даруй Египту и всем странам мира процветание и щедрый достаток